Контрольная работа №2
21. Два углеводорода имеют разные относительные молекулярные массы: 26 и 78, но одинаковый состав, который выражается следующими массовыми долями элементов: 92,3 % углерода и 7,7 % водорода. Найдите молекулярные формулы этих углеводородов.

39. Назвать приведенные соединения по номенклатуре ИЮПАК. Вывести брутто-формулу каждого соединения.

	А

                        СН3

                        │

СН2   - СН2  -  С  -  СН2-  СН2

│                     │               │

СН3                 СН3           СН3
	             СН3   - СН  -  СН3

                         │

С2 Н5  -  СН  -  СН  -   СН  -  СН3 
              │                    │

              СН3                        С3Н7




34.   Написать структурную формулу для соединения

3,4 – диметил – 4 – изопропилоктан. Написать и назвать два его изомера.

71. Напишите уравнение реакции Вюрца для следующих веществ:

а) иодэтан 

б) 2-хлор-2-метилбутан + 2-хлор-2,3-диметилбутан 

78. Назвать приведенные соединения по номенклатуре ИЮПАК. Вывести брутто- формулу каждого соединения.

	Г   

                 СН  (    С

                               │

СН3 - СН – СН2 -  С -  СН2   - СН3 

            │                       │

        С2Н5                 СН3
	             СН3          С3Н7
                 │                │ 

    СН3 - С = СН - С -  СН2 -   СН2- СН2 -  СН3 

                                    │

                   СН3  - СН - СН3



100. Составить структурные формулы следующих соединений:

А. 2,3,4 – триметилпентен – 1;  Б. 3,4 – диэтилпетадиен – 1,3;  В. 2,6 –диметилгептин – 3. Рассчитайте плотность этих веществ по воздуху.

121. Напишите возможные структурные формулы алкинов, при гидрировании которых могут образоваться: а) 2,2-диметилгексан;  б) 2,3-диметилпентан?
138. Назвать приведенные соединения по номенклатуре ИЮПАК. Вывести брутто-формулу каждого соединения.

	Е

                       СН3

                            │

СН2  -  СН  -  С  -  С  =  О

│            │           │       │

СН3     СН3      СН3  Н
	                        ОН

                             │
С2Н5  -  СН  -  СН  -  СН  -  СН2  -  СН3

                 │                       │

             СН3               С3Н7


135. Написать и назвать структурные формулы изомерных кетонов состава С6Н12О.

171. Какова структура соединения состава С5Н12О, если известно, что при неполном окислении его образуется альдегид, а при дегидратации образуется 2-метилбутен-1?
196. При помощи каких реакций можно выделить индивидуальные соединения из смеси этилового спирта, уксусного альдегида и уксусной кислоты?
221. Укажите условия осуществления следующих превращений:


метан ( ацетилен ( бензол.

246. Сколько кг амилового спирта С5Н11ОН сгорело, если в результате образовалось 4 м3 паров воды? Условия нормальные.
271. Напишите схему реакции получения волокна "найлон". К какому типу полимеров он относится?

296. Осуществить цепочку превращений, назвать все соединения, написать реакции и условия их протекания. Составить и назвать изомеры для соединений E , F :

СН3- СН - СН2 – СН – С3Н7  
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